

无锡报业少年新闻学院大咖公开课再开讲

本报讯 9月14日,由无锡日报报业集团主办,无锡日报、江南晚报、无锡观察、无锡新传媒、升学团子全媒体打造的无锡报业少年新闻学院大咖公开课,在云蝠大厦8楼雅诗阁宴会厅举行。本次大咖公开课围绕新闻摄影、新闻采访与写作以及家庭教育中如何激发孩子的内驱力为主题,邀请了著名儿童文学作家迟慧、无锡报业资深摄影记者吕枫、美国宾夕法尼亚大学教育学硕士杨涛到场授课,无锡报业少年新闻学院三百余名小记者参加。

讲座现场干货满满,迟慧老师结合小学生写作的实际困难,用生动有趣的案例详细阐述了写作的三大法宝,大量阅读、善用修辞手法,注意观察和记录并常练笔,长期积累才能写出好的作文。拥有丰富摄影经验的吕枫老师现场分享了大量新闻作品,他提到,摄影中使用的最大的修辞手法是通感,把味觉、嗅觉、听觉等最终都转化成视觉感受,希望孩子们在生活中要注意观察,勤

练手,寻找独特视角,抓住决定性瞬间,让照片脱颖而出。杨涛老师就如何在新学期激发孩子的内驱力展开了讲课,他妙语连珠,用自己的学习故事讲述了父母跟老师配合的重要性,现场不时响起雷鸣般的掌声。小记者们认真聆听讲座,积极举手提问,浓厚的学习氛围感染着每一个人。

来自惠山金桥实验学校六年级4班的朱宸茜同学告诉记者,自己今天收获颇丰,对迟慧老师讲的写作三大法宝印象深刻,将会学以致用。无锡市南长街小学六年级3班的秦艺瑄同学表示,她最喜欢吕枫老师分享的精彩摄影故事,以后将会留心观察生活中的美好,多记录精彩。她此前也曾上过报业少年新闻学院的大咖公开课,尤其记得无锡日报报业集团党委书记杨建博士对有志进入新闻行业的青少年的勉励。自己今后会多读书、多实践,希望能成为杨建博士口中“腹有诗书、心有用户、肩有担当”的优秀新闻工作者。“希望大咖公开课可以多多举

办,非常有意义,学到很多,期待下一次。”她说。

无锡报业少年新闻学院于2018年9月成立,致力于培养锡城青少年的新闻素养和写作能力,提高他们参与社会实践的积极性,让心怀新闻梦想的青少年胸怀世界,学会讲述无锡故事。目前学院已经拥有上万名学员,并形成了培训、研学等模板,打造了NEW课堂、海外(境外)少年新闻采访团、跟着课本看祖国新闻采访团、小记者名校行、小记者走近非遗、小记者走基层等多个主题活动品牌。

近期,学院再次重磅升级,推出新闻写作营,将邀请专业又富有经验的导师天团为学员们送上全方位的写作和新闻采写指导,导师天团中不仅有来自南京大学新闻传播学院的教授、江南大学数字传媒学院的院长等外聘的名校导师,还有无锡报业的名记者,他们将在新闻采访、写作、摄影等方面对学员们进行全面指导。新闻写作营目前已启动招生。

(吴美玲)

率性改了蓝球号 无锡彩民收获双色球一等奖 578 万多元

9月1日晚,双色球游戏进行第2019102期开奖。当期双色球头奖18注,单注奖金为578万多元。这18注一等奖花落9地,河北1注,江苏1注,江西1注,重庆1注,湖南1注,广东(不含深圳)1注,四川1注,云南10注,新疆1注,共18注。当期我省喜中1注一等奖,来自于无锡市,幸运站点是无锡市惠山区前洲邓北路1号、32020505福彩投注站,销售日期为9月1日15时05分47秒。该幸运彩民自选了一张1注单式票,仅花费2元购彩金,就收获了578万多元的双色球大奖。

每周随机 只买一注号码

彩民李先生是一名新无锡人,离开四川老家10多年的他,在无锡已经安身立命。来到无锡之后,在朋友的影响下,他也开始买起了彩票。“就买双色球,一般一周一次,投注金额不会超过4元。”他自称,自己从来不选号,因为“想得脑壳疼”,中不中奖也无所谓。

“我也没想过要中奖啦,只是习惯喽!”购买双色球是李先生每

周生活的一部分。一般周末去超市采购生活用品,他会顺带着买上一注或两注。“绝对不多买,主要是没有那个经济实力哟,我们还是要稳当过日子的嘛!”

灵机一动 改了蓝球号码

“那一天我就是看见连出两个‘8’,所以让店主改一下号码!”原来在当天购买彩票时,李先生本来也是随机打票,刚开始打出的双色球号码蓝球为“8”,因为前两期已经连续出了两次蓝球“8”,他想了一下,让销售员给他修改了号码,将“8”改为了“12”。结果这一改,就改出了578万元的天降之喜。

“我是完全没想到啊,”李先生笑着说,“那天我给孩子整理书包,看见彩票压在下面,我就拿起来核对了一下。”这一对,看见7个号码完全一致,他又找来了妻子,一起连续核对了五六遍,这才相信双色球一等奖来到自己的身边,而之前他最多只中过六等奖5元钱。

心念故乡 为乡亲做点事

李先生的故乡身处大山之中,交通不是很便利,父老乡亲们大多

数还很不富裕,多数以务农为生,像他这样的年轻人大多都到东南沿海讨生活了。李先生觉得,这次中奖是上天给的好运,家乡正在“脱贫攻坚”,饮水思源,自己也会用适当的方式略尽绵薄之力。

中了大奖虽然非常高兴,但李先生表示,这些钱对他的生活没有任何影响,该工作还是要工作。他的想法还是让孩子能够受到更好的教育,以后上个好大学,找个好工作,不要再吃自己吃过的辛苦。“娃儿以后过得好,作为他爹,我就心满意足咯!”

(马原)



双色球今晚开奖 奖池8.42亿元 上期双色球头奖13注各641万多元

今晚双色球第2019109期开奖,奖池8.42亿元。上期双色球开出红球号码为07、13、19、22、25、32,蓝球号码为13。

上期双色球头奖13注,单注

奖金641万多元,这13注一等奖花落9地,河北、湖南各3注、山西、黑龙江、上海、浙江、安徽、山东、云南各1注。二等奖开出110注,单注金额20多万元。

计奖后,双色球奖池金额为8.42亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)

“状元孙继皋文化研究会”成立

本报讯 近日,“状元孙继皋文化研究会”成立大会在梁溪区总工会举行。该组织由无锡孙氏宗亲发起成立,旨在从过去的侧重祭祀向文化建设转变,推动孙继皋历史功绩及地位、作用的研究;开展孙氏家风家训的挖掘与传承;加强孙继皋墓、祠堂等文化遗产的保护;推动族谱的整理和族史资料库的建立。

明代无锡状元孙继皋是无锡和天下孙氏的骄傲。小娄巷历史文化街区修缮开放后,慕名前往孙氏少宰第所在地感受状元文化的游客络绎不绝。孙继皋文化研究会的前身是成立于1995年的“状元公祭祀基金管理委员会”。跟无锡市祠堂文化研究会下面各姓氏分会一样,老一辈的孙氏宗亲为了传承家族的优秀传统文化、修复和保护家族文化遗存,从1996年起,无锡孙氏每年举行祭祀活动,凝聚起家族力量。孙继皋墓位于滨湖区大浮镇白旗前湾,是无锡市级文保单位,孙氏宗亲先后三次自发进行修缮,墓地环境得到极大改善。

眼看老宗亲先后离世,迫切需要年轻一代参与家族文化的传承。同时,为了深挖和放大孙继皋及状元文化的价值,让社团组织合法化,加

强基金的规范管理,无锡孙氏的有识之士提出筹建“状元孙继皋文化研究会”,得到了梁溪区文旅局和民政局的大力支持。经过半年的层层申报,批复终于下来了。筹备组代表孙祖骥介绍,截至8月份,研究会登记的会员已有198人,广大孙氏宗亲积极响应,能者、智者、热心者很多。研究会成立后,将从过去的“有名无实”向“名副其实”转变,从“松散型”向“紧密型”转变。

孙氏是无锡望族之一,这个家族代有人才出的原因,离不开孙氏忠孝、诗礼传家的家风家训。“状元孙继皋文化研究会”新当选的会长孙怡表示,研究会既是研究平台,又是孙氏的家,需要每位族人接力传承家风,延续文脉。研究会将围绕孙继皋的人格、德行、孝道等核心价值观的形成展开研究,用好孙继皋的《孙宗伯集》,设计制作文创产品,比如研究会成立的纪念章以孙氏少宰第为主图,十分精致。明年是孙继皋诞辰470周年,研究会将推出一系列纪念活动。在孙怡看来,无锡状元文化待深挖,影响力待提升,以孙继皋文化研究会的创建为契机,大家希望传承好无锡状元文化。

(张月)

福彩“3D”800万元促销活动开始啦!

福彩3D游戏上市多年来,以玩法简单、固定奖、天天开的特点,一直受到广大彩民朋友的喜爱。为回馈广大彩民对“3D”游戏的支持,丰富3D游戏投注方式,增强3D游戏的趣味性,促进3D游戏健康持续发展,省福彩中心于2019年9月16日起,开展“3D”游戏800万元促销活动。

在活动期间购买3D单选,中奖后每注送价值160元物品一份;购买3D组选三,中奖后每注送价值54元物品一份;购买3D组选六,中奖后每注送价值27元物品一份。活动具体时间为:2019年9月16日起至促销资金用完次日停止,预计40期(第2019252期-第2019291期)。

此次回馈活动机会难得,广大彩民朋友不要错失良机哦!

(天明)

【直播预告】

9月“双色球3D”首轮汽车抽奖今日13:30开启!

今日13点30分,无锡福彩9月“双色球3D”首轮汽车抽奖开启,在“无锡福彩”直播间现场直播,对双色球第2019103期至第2019108期、3D第2019238期至2019251期单张投注满20元的彩票进行抽奖,抽出一等奖1名,奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,奖励100元双色球彩票。敬请关注!



(识别二维码观看直播)